                Отчет педагога психолога о проделанной работе 
                                          за 2021 – 22 учебный год.
Психолого – педагогическая работа проводилась в соответствии с планом работы педагога психолога. Основной целью нашей работы является психолого - педагогическое сопровождение образовательного процесса (изучение индивидуальных особенностей , личностно дифференцированный подход к участникам образовательного процесса)
Проводится работа в плане психологического консультирования: индивидуальные то групповые консультации. В конкретных условиях рассматривалась как совокупность процедур ,направленных на помощь субъекту образовательного процесса ( учащиеся, педагог, родитель) в разрешении возникающих проблем.
Консультирование ориентировалось на клинически здоровую личность, имеющие в повседневной школьной жизни психологические трудности  и проблемы.
Консультации, встречи и беседы проводились как с учащимися, так и с их родителями. Поводами для обращения учащихся за консультативной помощью служили:
1. Конфликты с товарищами по классу.
2. Конфликтные ситуации в отношениях с учителями.
3. Гиперактивность некоторых учащихся.
4. Насильственные действия.
5. Семейные неурядицы , нарушения отношений с родителями.
В сентябре месяце в 5х классах были проведены мини тренинги  «Я и мой класс», целью которого было – изучение межличностных отношений в классе. Формирование позитивного отношения к одноклассникам, к школе.
В 7х классах были проведены игровые занятия «Как лучше понять друг друга»
В 8б классе и в 10 классе были проведены тренинговые занятия «Я и экстремальная ситуация», целью которого была – актуализация и обобщение знаний у обучающихся об экстремальных ситуациях , а также тренировка уверенности в себе.
В октябре месяце с 7 по11 класс было проведено онлайн тестирование СПТ.
В ноябре месяце было проведено психодиагностическое исследование адаптации учащихся 5х классов. Результатами работы были ознакомлены классные руководители и учителя предметники.
В ноябре месяце в рамках акции «Наркотики . Выход есть!» среди учащихся 8х классов был проведен просмотр   видеофильма «Изгой» с последующим его обсуждением. Целью проекта было: пропаганда духовно нравственных ценностей , а так же предупреждение молодежи о негативном воздействии психоактивных веществ на физическое и психическое здоровье человека.
В восьмом классе был проведен тренинг «Особенности поведения подростков в ситуации конфликтов»
В начале второго полугодия была проведена работа по профориентации в 9х классах.
В 11классе  была проведена анкета – сочинение «Что меня радует и огорчает в окружающем мире». Цель – социально психологическое исследование по выявлению гражданской зрелости и общекультурного уровня и эрудиции.
В 6х классах были проведены групповые беседы – «Мои  интересы», «Какой я». Цель – формирование правильного  отношения к себе и  другим. 

Занятия с элементами тренинга в 5 классе.
Занятие на тему – «Что такое толерантность» 5е классы.
В 10 и 11 классах было проведено анкетирование учащихся  на предмет выявления экстремистских и националистических идей и настроений.  
Просмотр и обсуждение видеофильма « Каждый рассвет он единственный» - 9е классы.
В 10 классе был проведен классный час «Скажем коррупции твердое нет».
В 11м классе был проведен  тренинг «Стресс в жизни  человека .Способы борьбы со стрессом». 
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