                         

[bookmark: _GoBack]         11 сентября в МКОУ «Коркмаскалинская СОШ» с учащимися  8-х кл. (60-70 учащ.) была проведена профилактическая беседа на тему: «Профилактика употребления наркотических средств и психотропных веществ».  «Уголовная  ответственность несовершеннолетних». 
Приглашенные старший инспектор ПДН ОМВД России, майор  полиции Магомаев Расул Абдурахманович и  старший лейтенант Чотанов Марат Сайпутдинович оперуполномоченный прочитаи  лекцию "О различных  наркотических средствах" 
  В ходе беседы представитель подчеркнул, что сегодня проблема употребления наркотических средств и психотропных веществ не теряет своей актуальности в силу того, что количество людей, особенно среди несовершеннолетних, не уменьшается. Внимание учащихся было акцентировано на негативных последствиях приема наркотических средств и психотропных веществ, касающихся как индивидуальных, так и социальных аспектов, а также на основных причинах, по которым школьники становятся наркозависимыми лицами.
  Ученикам были предложены проблемные ситуации, связанные с самыми распространенными причинами втягивания в наркозависимость, с целью подведения учащихся к формулировке причин отказа от наркотиков и выработки негативной установки.
  В своей беседе Чотанов М.С. напомнил учащимся об ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Инспектор по делам несовершеннолетних настоятельно рекомендовал соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха, не забывать о соблюдении комендантского часа
          Ребята с большим вниманием слушали  инспектора  и получили  ответы на все интересующие их вопросы. Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята запомнили, что их жизнь зависит только от них самих.
  Зам. директора по ВР                                                Салаватова Н.Т.





