     Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в городе Беслане.
 В рамках Комплексного плана противодействия идеологии экстремизма и терроризма в Кумторкалинском районе 5 сентября  в МКОУ «Коркмаскалинская СОШ»  с  целью  предупреждения фактов националистического или религиозного экстремизма,  формирования толерантного сознания и поведения было  организовано и проведено профилактическое мероприятие "Мы будем вечно помнить Вас!" посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Были приглашены представители администрации муниципального образования;  представители антитеррористической комиссии Кумторкалинского района,  правоохранительных органов и представители духовенства.
 В ходе мероприятия воспитанники узнали об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в том числе и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в городе Беслане. Чтобы почтить память погибших в этой страшной трагедии, участники мероприятия изготовили бумажных голубей.
Из  приглашенных гостей  Джапаров Батыр Абдулджапарович, зам. начальника РУО,   выступил перед учащимися, призывал к осознанию важности собственного участия в вопросах безопасности страны и собственной безопасности. 
Исаев Шарапутдин С., зав. ГО и ЧС, и Болатов Гасан С, зав. Отд. Аппарата АТК и моб. работы,  ознакомили с правилами поведения в ситуациях, связанных с терроризмом.
Во время мероприятия учащиеся получили памятку «Что нужно делать, чтобы не стать жертвой террора» , «Правила поведения при теракте», «Памятка по знаниям правил безопасности для детей» Учащиеся предложили почтить память погибших минутой молчания. В завершении воспитанники запустили шары с голубями в небо, символизирующие память и скорбь о жертвах террористических актов.
Надеемся, эти знания так и останутся чистой теорией, которая никогда ребенку не пригодится на практике, но не зря говорят «информирован – значит, вооружен». Мира и ясного неба над головой всем людям планеты!
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